

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 02.09.2020
Numéro de publication: HR01-1004970212

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées P&G Holding SA, La Chaux-de-Fonds

P&G Holding SA c/o Pierre Buise rue de Jérusalem 7 2300 La Chaux-de-Fonds

P&G Holding SA, à La Chaux-de-Fonds, rue de Jérusalem 7, c/o Pierre Buise, 2300 La Chaux-de-Fonds, CHE-365.788.518. Nouvelle société anonyme. Statuts du 19.08.2020. But: prise de participations dans d'autres sociétés suisses ou étrangères, achat, vente et gestion de titres de participations, de licences, de brevets, et de tout autre droit, ainsi que toutes activités financières dans ces domaines (pour but complet, cf. statuts). Capitalactions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Apports en nature: selon contrat du 19.08.2020, 50% du capital-actions de la société Antopi S.A. (CHE-102.709.245), à La Chaux-de-Fonds, soit 50 actions de CHF 500, pour CHF 25'000, 43% du capital-actions de la société Promotion S.p.A (n° REA 144265), à Altavilla Vicentina, Italie, soit 10'750 actions de EUR 100, pour CHF 1'168'697, et 5% du capital-actions de la société Pro-Finish Co Ltd (n° 0105543025474), à Lat Krabang, Thaïlande, soit 5'000 actions de THB 1'000, pour CHF 146'766, soit pour un montant total de CHF 1'340'463, montant imputé sur le capitalactions à concurrence de CHF 100'000, en échange de 1'000 actions de CHF 100, le solde de CHF 1'240'463 constituant un agio. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par courrier écrit ou courrier électronique à chaque actionnaire, ou par avis inséré dans la Feuille officielle suisse du commerce. Buise Pierre Jean Marie, des Pays-Bas, à La Chaux-de-Fonds, est administrateur unique avec signature individuelle. Selon déclaration du 19.08.2020, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 2603 du 28.08.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel